

## Wéber Károlyné

Wéber Károlyné pedagógusi munkáját 1967. augusztus 15-én kezdte meg a Köröstarcsai Általános Iskolában. Kezdetben magyar és ének tantárgyakat tanított, később könyvtárosi feladatokat is ellátott, vezette az iskola irodalmi színpadát, és pályaválasztási felelősként is munkálkodott. Sokszínű munkáját magas színvonalon látta el, sok használható tudással gyarapodott diák került ki a kezei közül.

1982-től a Petőfi Sándor Gimnázium magyar-történelem tanára, és kollégiumi nevelője lett. Folyamatosan részt vett tehetséges diákok versenyekre való felkészítésében is, és szép eredményeket ért el velük. Szakmai tekintélyét hamar kivívta és a magyar-történelem munkaközösség vezetője lett. Nevéhez fűződik számtalan iskolai ünnepség megszervezése, és jó néhány sikeres Sándor báli darab megrendezése.

Munkája mellett szívesen foglalkozott a pályakezdő kollégák segítségével is. Fontosnak tartotta az „utánpótlás” nevelését, hogy az iskola által az évek során kivívott szakmai színvonalát ez által is megmaradjon.

Számtalan továbbképzésen vett részt és mindig azon fáradozott, hogy az elsajátított új és újabb ismereteket hogyan tudná alkalmazni az oktató-nevelő munkájában.

Az Arany János Tehetséggondozó Programban egyetlen Békés megyei intézményként programfelelős feladatokat látott el. Munkája által formálódott a program mind iskolai, mind országos szinten. Az évek során nem csak az iskolában dolgozott.

Érettségi elnökként a régi és az új kétszintű rendszerben is évek óta látja el a törvényesség őrének feladatát. Munkájával ezen a területen is mindenki elégedett volt.

Wéber Károlyné több mint 40 évet töltött el az ifjúság nevelésével-oktatásával.

Munkáját mindig lelkiismeretesen, magas színvonalon látta el. Egykori diákjai szívesen keresik fel, és mondanak neki köszönetet a gondoskodásért, mely segítette őket sikereik elérésében.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az oktatás területén végzett tevékenysége alapján **Wéber Károly Ferencnének a „Mezőberény Neveléséért-Oktatásáért”** elismerést adományozza.